

Консультация «Как научить ребенка рисовать»



**Вот мы взяли краски в руки
И не стало в доме скуки,
Чтобы было веселей,
Ярких красок не жалеи!**

Первое и самое любимое занятие ребенка – рисование.

Сначала дети с удовольствием рассматривают иллюстрации и картинки в книгах и журналах, отмечая их красочность, богатство цвета и формы, потом сами пробуют рисовать.

Рисование – один из способов познания. Как много радости вызывают у ребенка краски, карандаши и как только он научится держать их в руках, на бумаге появиться всё то, что задумал маленький художник.

Рассматривая первые детские рисунки, взрослые часто их не понимают. Однако, через небольшой промежуток времени, рисунки становятся понятнее и красивее и порой дети создают на бумаге самые настоящие шедевры.

Вот попали в руки маленького человечка волшебные краски и кисточки и его не остановить. Широкая, извилистая синяя линия – река, мазки кисточкой желтого, зеленого цвета -листочки, 5-6

мазков кисточкой по кругу – яркий цветок. Нет предела детской фантазии.

Если ребенок проявляет интерес к изо деятельности, то родители должны его всячески поддержать, помочь примером и советом, а ещё лучше, если сами приобретут элементарные технические навыки.

Важно быть очень внимательным к потребностям малыша творить на бумаге, поощрять любые проявления фантазии, не высмеивать и не сравнивать с работами других детей.

Важно не оценивать рисунок ребенка, а обсуждать его содержание. Малыш расскажет, что он изобразил. Ему важно, чтобы вы туда включились, заглянули, нашли там себя, поддержали.

Трудно переоценить значение изо деятельности для ребенка. Оно формирует чувства прекрасного, развивает ум, воображение, мелкую моторику, через изо маленький человек познает мир, а в нём себя.

Сейчас много раскрасок на любой вкус, а также «инструментов» познания мира: фломастеров, карандашей, красок и многого другого. Это здорово! Предоставляя малышу возможность выбрать из этого многообразия что-то своё, вы поможете ему найти свой любимый «инструмент» для рисования.

При этом не так важно, станете ли вы следовать какой – то методике или придумайте что -то своё, важно чтобы изо творчество было ребенку в радость.

И даже если из него и не вырастет будущий художник, занятия изо положительно скажутся на его развитии.

Закончить мне хочется словами замечательной песни

Э. Успенского.

«Дети любят рисовать»

Это правда! Ну чего же тут скрывать ?

Дети любят, очень любят рисовать!

На бумаге, на асфальте, на стене

И в трамвае, на окне.

